

«Историческое прошлое Магнитогорска или как всё начиналось»



МагНИТОГОРСК

где Европа Встречает Азию

Магнитогорск – второй по численности населения город Челябинской области (410 885 человек) — один из деловых, промышленных, культурных и туристических центров Южного Урала. Его называют металлургической столицей России.



1743 год – начало
строительства
Магнитогорска – казачьей
крепости Магнитной



Рис. 11. И.И. Неплюев. Неизвестный автор. XVIII в.

Иван Иванович Неплюев –
основатель крепости
Магнитной

Прошли годы, и на территории
горы Магнитной возник
рабочий посёлок, который в
дальнейшем был преобразован
в город Магнитогорск.



Официально днем
рождения Магнитки стала
дата: **30 июня 1929 года**



В период Великой Отечественной войны Магнитка дала фронту **60 тысяч тонн** танкового броневого металла.

